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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
(ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
46,7 χλμ Λεωφόρος Αθηνών – Σουνίου,           
Τ.Θ.: 712, Τ.Κ.: 190 13, Ανάβυσσος Αττικής 

Πληροφορίες : Τμήμα Προμηθειών 
Τηλέφωνο:   2111065116  

e-mail: promithies@hcmr.gr 
 

                   Ημερομηνία:  08-07-2025 

                  Αριθ. πρωτ. 20011/4245 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ) 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε) 

46,7 χλμ Λεωφόρος Αθηνών – Σουνίου, Τ.Θ.: 712, Τ.Κ.: 190 13, Ανάβυσσος Αττικής 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Διεθνής ανοικτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός μέσω ΕΣΗΔΗΣ. 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η ανάθεση υπηρεσιών 

(δειγματοληψιών πεδίου ή και εργαστηριακών αναλύσεων) στο πλαίσιο του έργου  ΠΕΚΑ 

ΟΠΥ. Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται στα κάτωθι τμήματα: 

ΤΜΗΜΑ 1: «Δειγματοληψίες ιχθυοπανίδας ποταμών στην Αν. Μακεδονία-Θράκη, Κεντρική 

Μακεδονία, Δυτική Μακεδονία και Θεσσαλία», εκτιμώμενης αξίας 193.548,39€ πλέον ΦΠΑ, 

(240.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

ΤΜΗΜΑ 4: «Αναλύσεις δειγμάτων βενθικών μακροασπονδύλων των ποταμών», 

εκτιμώμενης αξίας 508.064,52€ πλέον ΦΠΑ, (630.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

ΤΜΗΜΑ 6:  «Αναλύσεις Υδραργύρου στα  παράκτια  και μεταβατικά ύδατα», εκτιμώμενης 

αξίας 24.193,55€ πλέον ΦΠΑ, (30.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

ΚΟΙΝΟ ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ (CPV): 90714500-0 = Υπηρεσίες ελέγχου ποιότητας του περιβάλλοντος 
 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 725.806,45€ πλέον ΦΠΑ 174.193,55€ (900.000,00€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).   

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΠΔΕ) και συγχρηματοδότηση από την ΕΕ (Ταμείο Συνοχής). 

 

mailto:promithies@hcmr.gr
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ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής, σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στην Διακήρυξη. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:  Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται ως εξής: έναρξη από την ημερ/νία 

υπογραφής της σύμβασης και λήξη με την υποβολή του παραδοτέου της τελευταίας φάσης 

του κάθε τμήματος, στον χρόνο που ορίζεται στην σύμβαση. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 
σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-
μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες 
χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των 
προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για 
την υποβολή προσφοράς παρά μόνο εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.  Στις περιπτώσεις 
υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι 
της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης θα είναι διαθέσιμο σε 
ηλεκτρονική μορφή στο διαδίκτυο μέσω της διαδικτυακής πύλης του συστήματος 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. www.promitheus.gov.gr . 
 
ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν τις 
προσφορές τους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο, το αργότερο μέχρι τις 29/08/2025 και ώρα 
11:00 π.μ.. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:  Η αποσφράγιση των προσφορών 

θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ, στις 04/09/2025, μέσω 

των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 

ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Οι προσφορές πρέπει να συνταχθούν στην ελληνική 
γλώσσα . 
 
ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: οκτώ (8) μήνες από την επομένη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  
 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται 
δεκτές. 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Η προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά, από 

εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό  και θα ισχύει για τουλάχιστον τριάντα 

(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος των προσφορών, σύμφωνα με τη Διακήρυξη.  

http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: 9ΒΒΣΟΡΡΘ-Ψ43
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Ποσά Εγγυητικών Επιστολών:   

ΤΜΗΜΑ 1:  3.870,00€ (τρεις χιλιάδες οκτακόσια εβδομήντα ευρώ).  

ΤΜΗΜΑ 4:  10.161,00€ (δέκα χιλιάδες εκατό εξήντα ένα ευρώ). 

ΤΜΗΜΑ 6:  483,00€ (τετρακόσια ογδόντα τρία ευρώ).  

 
 
 
 
Για το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. 

 

 

Δρ. Αριστομένης Καραγεώργης 

Διευθυντής ΕΛΚΕΘΕ και Πρόεδρος ΔΣ 

ΑΔΑ: 9ΒΒΣΟΡΡΘ-Ψ43
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